

## 李宇春天娱续约5年

昨天下午李宇春在京召开盛大记者会,高调宣布与一手将其捧红的天娱再签5年,正式向音乐制作人迈进。天娱总裁龙丹妮称,天娱不仅将为李宇春建立专属工作室,并将在北京最黄金地段送给李宇春一套几百平米的豪宅。

# 星事

华美  
专业塑美16年

16th  
情系中华 美传万家

## 亚洲连锁 华美整形16周年感恩回馈

活动时间:12月16日—1月6日  
12月16日—23日国际丰胸大师—元发芝 让你“丰”情万种!  
免专家预约费、设计费,消费满10000立减1000再送1600现金券

1.12月26日市民开放日,安徽第一人造美女“小薇薇”刘清与变性人“蝴蝶妹妹”何婧现场揭秘整形奥秘,到场即可(限女性)抽取空调大奖。  
2.全国征集6名黄褐斑重症患者,美国C6祛斑王免费治疗!其他C6祛斑顾客每次治疗均赠送价值368元抗黑导入。



小薇薇·华美造  
安徽第一人造美女 刘清

活动名额有限,均需要提前电话或网络报名预约。详情见院内海报,解释权归合肥华美医学美容

合肥华美医学美容 | 全国免费电话 400-799-7999

黄山路与金寨路交叉口向西50米(赛博数码广场对面)  
www.hfhuamei.com QQ: 4007997999



# 星报影迷团昨日品鉴《让子弹飞》 姜文,这颗子弹果然够牛



在电影上映之前,姜文曾经说过,《让子弹飞》是一部集合了悲剧与喜剧色彩,还混搭了爱情、友情和亲情的电影,这话可一点儿也不假。昨日星报影迷团的成员第一时间在新开业的艺术影城观看了这部电影,在坐了长达132分钟后,不少影迷团成员急匆匆的闯出来,还不忘告诉记者,“这部片子的确全程无尿点”,“姜文的这颗子弹飞得够牛!”

记者 吴笑文

## 阴谋——高手过招

《让子弹飞》故事其实很简单,概括起来就是:“麻匪”姜文和“骗子”葛优,斗“恶霸”周润发。但是两个小时的片子节奏飞快,一环扣一环,悬念感十足,颇为刺激。

电影中,麻匪头子张牧之,与鹅城恶霸黄四郎之间你来我往的几场“交战”,让

影迷团成员看得酣畅淋漓,大呼过瘾。从最初逼死老六、两人首次见面的“鸿门宴”,到“杀鸡取卵”,真假麻匪混战,再到姜文最后出其不意的李代桃僵方式取胜,都让观众跟着情节推进,心情跌宕起伏,“高手过招,惊喜真是一个接着一个”,观影团成员KIRA说。

## 幽默

### ——“葛师爷”来了

观影过程中笑声的来源,绝大部分集中在葛大爷身上。不同于在冯小刚电影中经常出现的耍贫嘴形象,此次的葛优不再是那个大爷,而是一个买官上任中途遭劫,冒充师爷的职业大骗子。“这葛优真是把师爷演活了,演得太好了”,不可否认,姜文这次发掘了葛优身上另一种喜剧细胞,一个全新的“葛师爷”诞生了。

## 悲情

### ——打仗总要有牺牲

既然说是让人悲喜交加的电影,几个重点人物的死亡则将悲情推向了极致。张默扮演的老六被逼死,引发了张牧之的怒火,紧接着刘嘉玲扮演的夫人香消玉殒,激发了张牧之和汤师爷誓要骗钱的决心,最终老二和汤师爷接连被害,彻底让张牧之决定与黄四郎决一死战。尽管悲情了一把,但最后也算是死得有价值。

## 视觉

### ——冲击力大大有

影片开头,姜文在山头拔枪,对着疾驰的火车“啪啪”一阵扫射,有弟兄言语:“大哥,你没打中啊!”姜文不动声色:“不急,让子弹飞一会儿!”枪声落下后,拉火车的拴绳全部被崩断,拉车的马群四散,整个过程一气呵成。稍后的几大硬汉玩枪耍酷,刘嘉玲、周韵两朵“红花”惊艳四座,都极具“姜式风范”,整部片子连续两小时无喘息,无尿点。



## 张牧之袭胸县长夫人六十秒 姜文喝红酒壮胆 嘉玲大方不尴尬

星报讯(记者 吴笑文)《让子弹飞》充满阳刚血性、幽默风格和情欲元素,姜文奇妙地把几者结合在一起。其中他手搭刘嘉玲胸上六十秒,极其大胆,这场戏的剧照也在今日首次曝光。

说起这场戏刘嘉玲透露,整场戏需要远景、中景、近景,所以排戏了很多次,正式拍时也拍了很多条,“我觉得这场戏就是设计来让观众爆笑的,观众不需有色眼光看,有什么好尴尬的?对着这样一个专业的导演兼演员,我很放心。”记者了解到,姜文拍摄这场戏前难免略有紧张,还喝了两杯红酒“壮胆”。有媒体问到是不是故意给自己福利才拍了这场戏,姜文开玩笑说是县长夫人要求这么做的。对于嘉玲的表演,姜文赞不绝口,称她是万种风情。

## 质检报告

## 演员很给力

我觉得《让子弹飞》亮点之一就是它的演员阵容。首当其冲的就是葛优、姜文、周润发这三大影帝,他们每个人的表演都很精彩,比气场、拼演技,让人感觉十分过瘾,除了三巨头,其他人虽然是跑龙套的,但名气也不小,比如演县长夫人的刘嘉玲、演喽

啰头目的陈坤、演土匪六爷的张默和胡军等等,也都有出彩表现。另外,姜文这部电影应该是赚钱赚多了,自己又导又演不说,他的老婆周韵、弟弟姜武,也悉数上场,并且戏份还挺足。

——知足常乐

## 艺术家的还俗

白马火车、血腥火拼、开膛掏肠……电影把特属于那个时代的火药味用最直接的方式铺天盖地地放在观众面前。生与死、恩与怨,都是那么嘎嘣脆,没有半句废话。和《太阳照常升起》里完全不同的姜文,在用五分之四的时间营造目不暇接的银幕狂欢之后,他留给了自己五分之一的篇幅,用以诠释内心。这部戏自认为最棒

的是结尾,让人目不暇接之后一个英雄的背影。

就算纯爷们艺术家还俗了,他想带给大家的是一种对英雄最本真的理解罢了。纯爷们艺术家还俗,只是不装而已。

——波斯懒猫